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第1部分  选择题（1 0分）
一、单项选择题（本大题共5小题，每小题2分，共10分，在每小题列出的四个备选项中只有一个是符合题目要求的，请将其代码填写在题后的括号内．错选、多选或未选均无分．）
[image: image1.jpg]1. ¥y = (z+1) V/2x+1 s SR

228 —x—1

A-Ii—%‘ B.x>——;—

C.x#—%ﬁx#l D.x>—%ﬂx;ﬁ1

2~’&f<f>?§r=05¢ﬂ?f,muli§f_wl%(@=

A. (O B. 21 (0)
- C. — f(0) D. —2f7(0)

1—22, |xi<1
3. f(x2) ={ D =

0, |z =1
A.0 B.1
- C.—1 ‘ D. RFFE
4.3 f(2) = zln(1 42,0 £(0) =
} A.0 B.1

C, =1 D.2




[image: image2.jpg]5. 4k y = = + 1 HACFHOE LR

2
i —

Az=—1 B.x =1

C.y=0 D.y=1




第Ⅱ部分  非选择题(90分)

二、填空题【本大题共10小题，每小题3分，共30分．请在每小题的
  空格中填上正确答案．错填、不填均无分。）
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三、计算题（一）（本大题共5小题，每小题5分，共25分．）
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  四、计算题（二）（本大题共3小题，每小题7分，共21分．）
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五、应用题（本大题共9分．）
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六、证明题（本大题共5分．）
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全真模拟演练（三）
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